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守秘義務誓約書

当社は、龍ケ崎市（以下「市」という。）から令和６年１０月１８日付で公表された「龍ケ崎市文化会館指定管理者公募に向けたサウンディング型市場調査」において市から提供を受けた資料（以下「提供資料」という。）及び個別対話において知り得た情報については、下記事項を遵守し、秘密を保持することを誓約します。

記

第１条（利用の目的）
当社は、本目的のために提供資料を受けるものであり、本目的以外の目的のために当該資料を利用しません。
第２条（秘密の保持）
当社は、提供資料及び個別対話において知り得た情報（以下「守秘義務情報」という。）を秘密として保持するものとし、第三者に対し開示しません。但し、法律、命令、条例等により開示が義務づけられる場合はこの限りではありません。
第３条（善管注意義務）
当社は、守秘義務情報が、市又は当該情報の提供者の業務上重要な情報であり、これが第三者に提供された場合には、市又は情報提供者の業務又は事業に重大な影響を与える可能性があることを了解し、善良な管理者としての注意をもって取り扱うことを約束します。
第４条（期間）
本誓約書に基づき当社が負う義務は、守秘義務情報の内容が公知されない限り、存続するものとします。
第５条（損害賠償義務）
当社の本書に違反する行為により情報が漏洩した場合、当社は、それにより市又は第三者に生じた損害を賠償することを約束します。
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